O0padoTKa IKCNEPUMEHTAJBHBIX JAHHBIX

PerpeccmoHHbIN U KOpPENALMOHHbIN

aHanus.
HennHenHaga 3aBMCUMOCTb

IIpenomaBarens: AHMKeeBa AJIeKCaHipa EBreHreBHA




Meton cpeaqHuX TOUEK

Ne Dopmyaa CpeaHue TOUKH
1 o b 3
= VXX, »Y.
2 y=ab X3, v,
2
3 1 X +x, 2y,
y = e
a +bx 2 y,+,
- y=a+blgx fxx, »+Y,
2
3 b 2x:% y o+,
y=a+— — 1l
X XX 2
6 ax 2%%: 2y,
y = —
b+x x1+xrz )’l+-/vn




T h

T K 270,5| 280,8 |288,6 | 2992 | 3154 |333,8 3532 T -200
X=————.
100

p*10-5, Ila (0,0267| 0,0533 |0,0800( 0,1333 | 0,2667 [0,5333|1,0133

'K 270,5 | 280,8 | 288,6 | 299,2 315,4 | 333,8 | 353,2

p*10-5, Ila 10,0267 0,0533 [0,0800| 0,1333 | 0,2667 [0,5333(1,0133

1.1

CpegHsaa Touka ans 1 kpnBoun —
(1,0392594; 0,1644844)
CpegHaa Touka anst 2KpmBon
—(1,1185; 0,1644844)
CpegHaa Touka anst 3KpmBow
—(1,1185; 0,0520291)
CpegHaa Touka anst 4KpmBon
—(1,0392594; 0,52)
CpegHaa Touka anst S5kpmBon
—(0,9656325; 0,52)
CpegHaa Touka anst 6KkpmBon
—(0,9656325; 0,0520291)

. b
16 y =dax




Pacuer 3HaueHUU Iny=Inax” =lna+blnx
KOO(P(MULUEHTOB YpaBHEHUA g=lny, c,=lna, c=b,
perpeccuu t=Inx o

g n p=0,1389-(T_200j

J 28 =ne a2t c,=- 1,9740; ¢~

Z 81 = Coiﬁ * clng I;L f 292 4,6395; a=e® =0,1389

( n n
Y Iny =nc,+¢ Y Inx,
i=1 i=1

Zn:lnyl. Inx, = cozn:lnxi + cli:ln2 x,
i=1 i=l1

L /=1

—13,0329 ="¢, +0,1692¢,
1,8467 = 0,1692¢, + 0,4696¢,

0.0 T T T T T T T T T T T T v
70 0 1




KoaddunueHt gerepmMuHanum

> (v fx))
R
>yi-3)
=l
T y p=01389- (T - 20())4”6395 o-ry | (-yep)
270,5 0,0267 0,0274 5,5E-07 0,0752
280,8 0,0533 0,0517 2, 7E-06 0,0613
288.,6 0,08 0,0792 6,1E-07 0,0488
299.2 0,1333 0,1338 2, 7E-07 0,0281
315,4 0,2667 0,2700 1,1E-05 0,0012
333,8 0,5333 0,5363 8,9E-06 0,0540
353,2 1,0133 1,0051 6,7E-05 0,5075
Cymma 9,1E-05 0,7761
yep | 0,300943 R’ 0,9999




e

[IpoBepKa aeKBAaTHOCTH MOJAEIIH 110 KPUTEPHIO
Oumepa-Crenexkopa

[IpoBepum rumore3y 00 aJeKBaTHOCTH MOJYYEHHON CINIAKHMBAIOIICH KPUBOU
HMCXOAHBIM JJAHHBIM I10 KpuTeputo Ouniepa mpu ypoBHe 3HaUUMOCTH 0.=0,05.

CR*(n-2) 0,9999-(7-2)
@ 1-R? 1—0,9999

=55013,3

3neck R’ — koddpduument nerepmuHaiuu, n=7. Ilo yuciy creneHei
cBOOOMIBI k=1 1 k,=n-2=5 HaiineM KpUTHIECKOE 3HaICHUE F’ o 6,607891.

Tak Kkak F6515>F;<p , JeJIaéM BBIBOJ O TOM, YTO IIOJYYEHHOE YpPaBHECHUE
SKCIOHEHIIMAILHOW PETPECCUU: j 4.6395

100

CTATUCTUYCCKHU 3HAYNMO OIIMCBIBACT PC3YJIbTAThI SKCIICPUMCHTA.

» :0,1389-(

™




CrpynmnupoBaHHBIC JAHHBIE

X. 5
v, TS 10| 15| 20 | 25 | p, = Zlnj D; V.
=
10 0 0 0 1 4 5 50
11 0 3 6 4 1 14 154
12 1 3 2 0 1 7 84
13 3 0 1 0 0 4 52
W, 4 6 9 5 6 30 340
WX, 20 | 60 | 135 | 100 | 150 465 CyMMa
W, x? 100 | 600 | 2025 | 2000 | 3750 8475
4
;nijylxj 2551 690 | 1545 | 1080 | 1575 5145
ipiy. —na+bd -~
b =1 X
y=a+t— J
X <
m k kW .
> Xn, “r=ay—+ by
NS =X, =X




CrpylmupOBaHHBIE JaHHbBIE
1

; w0201 | = |005] 004 )2 Dy,
10 0 | 0 0 1 4 5 50
11 0 | 3 6 4 1 14 154
12 1 | 3 2 0 1 7 84
13 3 | 0 1 0 0 4 52
" 4 | 6 9 5 6 30 340
J
— 108 |06 | 06 |025]| 0024 2,49 »
X;
WJ.J
— 0,16 | 006 | 004 | 1 | 0,009 | 0,2821
xj 80
4 Vi
St | 102| 69| 68667 27| 252| 29,1867
Sy, =na TbY
- X 340 =30a + 2,49b
k Y, kW, LW,
Sn,2=aX Tl pS L 291867 =2,49a +0,2821b




KoaddunueHnt gerepmMuHanum

k —\2
£(x)=10,269653 + 12,81542723 S (e -»fw,
X R2 — jzl
m —\2 n —\2
Z(yi - y) p; = 24,6667 >y, - y) pi
i=l i=1
V. 12
S 2V 30 R? = 123983 _ 50923
V= n B 30 o 24,6667
X, 5 10 15 20 25
j(xj) 12,8327 11,5512 11,1240 10,9104 10,7823
w, 4 6 9 5 6
(f(xj = ;)2 W, 8,9929 0,2848 0,3943 0,8943 1,8220
S (f G, =), 12,3883
YpaBHe;HHe perpeccun 12,81542723

£(x)=10,269653 +
X

\O6’b}ICH5{eT npuMepHO 50% Bcel Bapualy 3aBUCHMOM BEJIUYUHBI Y.




H OBe Ka aﬂeKBaTHOCTI/I 2 — Qnoem . 2 — Qaéeke
S =t - § =aces
noem > aoexs
30-5 5-2
X, 5 10 15 20 25
F(x)) 12,833 11,551 11,124 10,910 10,782
J
; 12,75 11,5 11,444 10,8 10,5
J
W 4 6 9 5 6
J
(f(x, =y )Pw 0,0274 0,0157 0,9241 0,0610 0,4781 1,506
5 2
0. = ]Z_l(f(xj) 3, ) w, =(12.83274 -12.75)> - 4 + O  =10,77222

+(11,5512 —11,5)* - 6 + +(11,12401 — 11,44444)* -9+ (10,91042 —10,8)"* - 5 +

_ 2. pu
+(10,78227 —10,5)" - 6 =1,506211 10,77222

Snzoem - — 0,430889,
;o= 0,502070352 _ 165197 T
A sz L062lT o0 070350
]p’{p(0,0.S, 3, 25):2,991 aoexks —V, .

[TockonbKy f6 N 5<f;< ,/1€71a€M BBIBOJI 00 aJIeKBaTHOCTHU MOJICJIM BHIOOPOYHBIM JAHHBIM.

/




4 OnpeneneHue CUilbl KPUBOJIUHEHHON CBS3U )

KoppeasiuuoHHOe OTHOLIICHHE 1)

i= [1-

Mexrpynmnosasi Jucnepcus

S5 = Z(y] - w,

/S (0,463148
S ;,Z;‘(y’ y)? p; =— 24 66667 = 0,82222 1, = S; 082222 =0,750525

2
Syx
g2

Y

Oﬁmaﬂ aucnepcust

156, -0,

n i=

1 m
:_Z(yi -
ni=1

3HaYCHUE Xapakrep CBsI3U 3HaYCHUE Xapakrep CBSI3U
n=0 OTCyTCTBYyET 0,5<n<0,7 3ameTHas
0<n<0,2 Ouens cnabas 0,7<n<0,9 CunbHas
0,2<1n<0,3 Crnabas 09<n<l1 Becnma cubHag
0,3<n<0,5 YMmepeHHas n=1 O yHKIMOHAIbHAS

=/




TeopeTnueckoe KoppensilMoOHHOe OTHOLeHue onpeaenaeTca no dopmyne:

roe 52 —  agucnepcui BblIPOBHEHHDbIX 3HauYeHun

pe3ynbTaTtUBHOIO NpU3HakKa, T.e. paCCHUTaHHDbIX MO yYpaBHEHUIO perpeccuu,

o>~ Avcnepcna  aMnMpuueckux  (hakTUuHeckux) 3HaueHWN  pesysnibTaTMBHOMO

MPU3HakKa,

o> — 0CTaTOuYHasi AUCNepcus.

ocm




